

nutriopt

The NutriOpt On-site Adviser pro mléčnou produkci
Optimalizace krmných dávek je teď snadnější

trouw nutrition
a Nutreco company

Více na www.trownutrition-cse.com nebo přímo na www.trownutrition.com/MyNutriOpt

Dejme návštěvám farmy vyšší hodnotu

Získáváte z jednotlivých živin v rámci krmiv co největší efekt? NutriOpt On-site Adviser nabízí analýzu krmiv v konkrétním čase, takže optimalizuje krmné dávky pro dojnice.

Pro zajištění produkčních cílů je třeba sledovat krmné programy a kondici mléčného skotu. Nyní je k dispozici flexibilní nástroj, který umožňuje přesnou a rychlou analýzu jednotlivých krmiv.

NutriOpt On-site Adviser je určen pro použití v terénu a na farmách. Jedná se o lehký, přenosný skener, který je dodáván v robustním kufríku a poskytuje přesné hodnoty. Během několika minut máte nutriční hodnoty na dosah ruky.



„Díky NutriOpt On-site Adviser máme k dispozici nutriční informace v reálném čase, místo abychom museli vzorky posílat k analýze do laboratoře v USA nebo jiné zemi.“

Gustavo Viera

Technical and Commercial Consultant at Insalcor

Snažší přístup k nutričním hodnotám
NutriOpt On-site Adviser umožňuje přístup k hodnotám živin v pěti snadných krocích:



Informace ze skenování ukazuje nutriční hodnoty na základě údajů z široké nutriční databáze společnosti Trouw Nutrition (k dispozici pro více než 20 různých surovin, siláží a krmiv). Data jsou specifická pro jednotlivé druhy a obsahují všechny relevantní živiny. Údaje lze nahrát do softwaru pro sestavování krmiv a optimalizovat tak receptury a krmné programy.

Dosáhnout maximální využitelnosti krmiva a být o krok napřed nebylo s NutriOpt On-site Adviser nikdy jednodušší, rychlejší a jistější.



„NutriOpt On-site Adviser se velmi snadno používá a nutriční přehledy nám pomáhají posoudit sestavování krmiv a usnadňují klíčové rozhodovací procesy.“

Braulio de la Calle Campos

Ruminant Technical Director at Coren

Přidejte těchto 6 klíčových výhod do své každodenní práce



Zpřesnění výživy



Snížení variability



Úspora času a nákladů



Vyšší efektivita



Efektivita poradenství



Informace pro zákazníka na místě

The NutriOpt On-site Adviser



NutriOpt On-site Adviser je přenosná online služba, která kombinuje ruční skenovací zařízení a mobilní aplikaci propojenou s nutriční databází Trouw Nutrition.

nutriční databáze, kde je vytvořena komplexní zpráva, která je téměř okamžitě k dispozici ve vašem chytrém telefonu.

Zprávy vám pomohou činit informovaná a kompletní rozhodnutí pro optimální užítkovost zvířat a efektivitu chovu.

Po naskenování vzorků na místě odešle mobilní aplikace informace do systému NutriOpt do

Znalosti podporují úspěch

Trouw Nutrition (název země):

Kontaktní osoba:

Telefon:

Email:



NutriOpt™ je značka společnosti Trouw Nutrition, divize společnosti Nutreco International B.V., se sídlem v Boxmeeru v Nizozemsku, číslo obchodního rejstříku 16074327 („Nutreco“). Není-li výslovně uvedeno jinak, veškeré duševní vlastnictví, včetně práv na kopírování a ochranných známek, je výhradně ve vlastnictví společnosti Nutreco, a to buď přímo, nebo některé z jejích přidružených společností. To zahrnuje i práva na kopírování související s tímto materiálem. Obsah tohoto dokumentu slouží pouze pro marketingové účely a jakékoli spoléhání se na něj je výslovně vyloučeno. Společnost Nutreco nenesie odpovědnost za přímé nebo nepřímé ztráty nebo škody vzniklé v důsledku spoléhání se na tento obsah, pokud nebyl sdílen výslovně za účelem takového spoléhání.